



Wrocław, 08.05.2024

Znak sprawy: EZ/488/410/24 (151715)

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę niewszczepialnego jednorazowego sprzętu i niewszczepialnych wyrobów medycznych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 30.04.2024

Pytanie 1: Poz 1 – Czy Zamawiający dopuści balon w zakresie 5-10 ml?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2: Poz 1 – Czy Zamawiający dopuści zakres rozmiarów CH 12-22?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3: Poz 2 – Czy Zamawiający dopuści rozmiar 33F zamiast 32F?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4: Poz 2 – Czy Zamawiający dopuści długość 50 cm?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5: Poz 3 – Czy Zamawiający dopuści dreny brzuszne z prostą końcówką?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6: Poz 3 – Czy Zamawiający dopuści długość 50 cm?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7: Poz 3 – Czy Zamawiający dopuści rozmiar 33F zamiast 32F?





Dolnośląski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 8: Poz 3 – Czy Zamawiający dopuści dreny silikonowe?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dyrektor

mgr inż. Katarzyna Kapuścińska



**DOLNY
ŚLĄSK**

Dolnośląski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka –
Centrum Medycyny Ratunkowej
ul. Gen. Augusta Emila Fieldorfa 2,54-049 Wrocław
e-mail: sekretariat@szpital-marciniak.wroclaw.pl
www.szpital-marciniak.wroclaw.pl